
EXTRACTEURS  
ET ACCESSOIRES



2

A
mm

C
mm

B
mm

Couple 
Maxi
Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe   Potence

Griffe 
courte 
(paire)

L
mm

Griffe 
longue

(paire)

L
mm

a
mm

b
mm 

c
mm 

d
mm 

4532-0 25-90 70-130 100 80 4.5 / 45 4532-0AB/S M14x1.5x135 17 4532-0/B 4532K0 100
Vis: M5x25 
/ Ecrou: M5

- - - 3.6 6 13 27

4532-A 25-80 70-130 100 80 4.5 / 45 4532-0AB/S M14x1.5x135 17 4532-A/B 4532K1 100
Vis: M5x25 
/ Ecrou: M5

4532LK1 200
Vis: M5x25
/ Ecrou: M5

3 13 25 20

4532-B 25-130 80-180 100 80 4.5 / 45 4532-0AB/S M14x1.5x135 17 4532-B/B 4532K1 100
Vis: M5x25 
/ Ecrou: M5

4532LK1 200
Vis: M5x25
/ Ecrou: M5

3 13 25 20

4532-C 50-160 105-220 150 190 6.5 / 65 4532-CD/S G ½”x14x210 22 4532-C/B 4532K2 150
Vis: M6x35  
Ecrou: M6

4532LK2 300
Vis: M6x35
/ Ecrou: M6

4 16 35 25

4532-D 60-200 120-270 150 190 6.5 / 65 4532-CD/S G ½”x14x210 22 4532-D/B 4532K2 150
Vis: M6x35 
/ Ecrou: M6

4532LK2 300
Vis: M6x35
/ Ecrou: M6

4 16 35 25

4532-E 80-250 160-330 200 360 11.0 / 110 4532-EFG/S G ¾”x14x265 27 4532-E/B 4532K3 200
Vis: M10x45 
/ Ecrou: M10

4532LK3
4532LK4
4532LK5

300
400
500

Vis: M10x45 / Ecrou: M10
Vis: M10x55 / Ecrou: M10
Vis: M10 x70 / Ecrou: M10

5 25 54 35

4532-F 80-350 160-420 200 360 11.0 / 110 4532-EFG/S G ¾”x14x265 27 4532-F/B 4532K3 200
Vis: M10x45 
/ Ecrou: M10

4532LK3
4532LK4
4532LK5

300
400
500

Vis: M10x45 / Ecrou: M10
Vis: M10x55 / Ecrou: M10
Vis: M10x70 / Ecrou: M10

5 25 54 35

4532-G 110-520 195-600 200 360 13.0 / 130 4532-EFG/S G ¾”x14x265 27 4532-G/B 4532K3 200
Vis: M1x45 

/ Ecrou: M10

4532LK3
4532LK4
4532LK5

300
400
500

Vis: M10x45 / Ecrou: M10
Vis: M10x55 / Ecrou: M10
Vis: M10x70 / Ecrou: M10

5 25 54 35

4532-H 170-640 260-715 225 400 18.0 / 180 4532-H/S G 1”x11x305 36 4532-H/B 4532K4 225
Vis: M10x55 
/ Ecrou: M10

- - - 10 33 55 50

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

20-150 85 4541-A 4541-A/B 50 3.5 / 35 4542-A 4542-A/B 60 4.0 / 40 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4541KA 2 9 21 12

40-220 130 4541-B 4541-B/B 60 4.0 / 40 4542-B 4542-B/B 70 4.5 / 45 4519-1/S M18x1.5x260 19 4541KB 4 11 25 21

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

20-170 130 4537-1 4537-1/B 50 3.5 / 35 4528M1 4528M1/B 60 4.0 / 40 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4537K1 2 9 21 12

20-230 200 4537-2 4537-2/B 60 4.0 / 40 4528M2 4528M2/B 70 4.5 / 45 4519-1/S M18x1.5x260 19 4537K2 4 11 25 21

50-300 250 4537-3 4537-34/B 120 6.0 / 60 4528M3 4528M345/B 220 12 / 120 4519-2/S G1/2”x14x300 22 4537K3 5 25 48 30

50-350 350 4537-4 4537-34/B 120 6.0 / 60 4528M4 4528M345/B 220 12 / 120 4519-2/S G1/2”x14x300 22 4537K4 5 25 48 30

- - - - - - 4528M5 4528M345/B 220 12 / 120 4519-2/S G1/2”x14x300 22 4528MK5 5 25 48 30

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

SÉCURITÉ

Vérifier avec soin que 
l’extracteur est monté 
correctement et surveiller 
son fonctionnement.

Ne pas utiliser d’outil 
électrique ou pneumatique 
pour actionner l’extracteur.

Ne pas excéder sa charge 
maxi autorisée. Surveiller 
les forces avec une clé 
dynamométrique ou une 
jauge de pression.

Ne pas ajouter d’extensions 
pour augmenter le couple.

En complément des 
lunettes de sécurité, porter 
l’équipement de protection 
adapté lors de l’utilisation.

Ne forcer sur 
l’extracteur sous aucun 
prétexte.

Vérifier régulièrement  
l’état d’usure de 
l’extracteur et remplacer 
les pièces usées ou 
endommagées.

Bien nettoyer toute 
saleté et lubrifier 
régulièrement.

Lire attentivement la 
notice d’utilisation et les 
instructions de sécurité 
avant d’utiliser l’extracteur.

Contacter le service 
clients pour toute 
question.

Couvrir l’extracteur et la 
pièce pendant l’opération 
pour protéger en cas de 
relâchement soudain.

Ne pas chauffer 
l’extracteur ou la pièce 
à extraire.

Les griffes doivent toujours tenir fermement la pièce à extraire. Les griffes doivent toujours être positionnées sous la pièce à extraire. 
Toujours tirer progressivement. Ne jamais extraire 2 pièces en même 
temps.

Garder une distance de sécurité 
quand vous actionnez l’extracteur.

Utiliser la clé de la taille qui convient.

L’extracteur de roulement à billes intérieurs doit tenir la pièce 
complètement. Lorsque l’on utilise un plan de travail, s’assurer que les 
branches ne bloquent pas la pièce à extraire.

Les branches doivent toujours être 
positionnées fermement à l’intérieur 
de la potence.

S’il y a assez de place autour des pièces à extraire, toujours utiliser un 
extracteur à trois branches pour optimiser la force d’extraction distribuée.
Sur certains modèles, un extracteur à 2 griffes peut devenir un extracteur 
à 3 griffes simplement en remplaçant la potence.

La vis doit toujours être centrée et perpendiculaire à la tige. Dans le cas où 
la vis sortirait de son axe, faire attention à ne pas la tordre.



3

4532     Extracteurs à 2 griffes universels

4532-A à 4532-H 4532-0

A
mm

C
mm

B
mm

Couple 
Maxi
Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe   Potence

Griffe 
courte 
(paire)

L
mm

Griffe 
longue

(paire)

L
mm

a
mm

b
mm 

c
mm 

d
mm 

4532-0 25-90 70-130 100 80 4.5 / 45 4532-0AB/S M14x1.5x135 17 4532-0/B 4532K0 100
Vis: M5x25 
/ Ecrou: M5

- - - 3.6 6 13 27

4532-A 25-80 70-130 100 80 4.5 / 45 4532-0AB/S M14x1.5x135 17 4532-A/B 4532K1 100
Vis: M5x25 
/ Ecrou: M5

4532LK1 200
Vis: M5x25
/ Ecrou: M5

3 13 25 20

4532-B 25-130 80-180 100 80 4.5 / 45 4532-0AB/S M14x1.5x135 17 4532-B/B 4532K1 100
Vis: M5x25 
/ Ecrou: M5

4532LK1 200
Vis: M5x25
/ Ecrou: M5

3 13 25 20

4532-C 50-160 105-220 150 190 6.5 / 65 4532-CD/S G ½”x14x210 22 4532-C/B 4532K2 150
Vis: M6x35  
Ecrou: M6

4532LK2 300
Vis: M6x35
/ Ecrou: M6

4 16 35 25

4532-D 60-200 120-270 150 190 6.5 / 65 4532-CD/S G ½”x14x210 22 4532-D/B 4532K2 150
Vis: M6x35 
/ Ecrou: M6

4532LK2 300
Vis: M6x35
/ Ecrou: M6

4 16 35 25

4532-E 80-250 160-330 200 360 11.0 / 110 4532-EFG/S G ¾”x14x265 27 4532-E/B 4532K3 200
Vis: M10x45 
/ Ecrou: M10

4532LK3
4532LK4
4532LK5

300
400
500

Vis: M10x45 / Ecrou: M10
Vis: M10x55 / Ecrou: M10
Vis: M10 x70 / Ecrou: M10

5 25 54 35

4532-F 80-350 160-420 200 360 11.0 / 110 4532-EFG/S G ¾”x14x265 27 4532-F/B 4532K3 200
Vis: M10x45 
/ Ecrou: M10

4532LK3
4532LK4
4532LK5

300
400
500

Vis: M10x45 / Ecrou: M10
Vis: M10x55 / Ecrou: M10
Vis: M10x70 / Ecrou: M10

5 25 54 35

4532-G 110-520 195-600 200 360 13.0 / 130 4532-EFG/S G ¾”x14x265 27 4532-G/B 4532K3 200
Vis: M1x45 

/ Ecrou: M10

4532LK3
4532LK4
4532LK5

300
400
500

Vis: M10x45 / Ecrou: M10
Vis: M10x55 / Ecrou: M10
Vis: M10x70 / Ecrou: M10

5 25 54 35

4532-H 170-640 260-715 225 400 18.0 / 180 4532-H/S G 1”x11x305 36 4532-H/B 4532K4 225
Vis: M10x55 
/ Ecrou: M10

- - - 10 33 55 50

4541-A et 4541-B 4542-A et 4542-B

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

20-150 85 4541-A 4541-A/B 50 3.5 / 35 4542-A 4542-A/B 60 4.0 / 40 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4541KA 2 9 21 12

40-220 130 4541-B 4541-B/B 60 4.0 / 40 4542-B 4542-B/B 70 4.5 / 45 4519-1/S M18x1.5x260 19 4541KB 4 11 25 21

4541-4542     Extracteurs à 2 et 3 griffes

4537-1 et 4537-2 4537-3 et 4537-4 4528M3 à 4528M54528M1 et 4528M2

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

20-170 130 4537-1 4537-1/B 50 3.5 / 35 4528M1 4528M1/B 60 4.0 / 40 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4537K1 2 9 21 12

20-230 200 4537-2 4537-2/B 60 4.0 / 40 4528M2 4528M2/B 70 4.5 / 45 4519-1/S M18x1.5x260 19 4537K2 4 11 25 21

50-300 250 4537-3 4537-34/B 120 6.0 / 60 4528M3 4528M345/B 220 12 / 120 4519-2/S G1/2”x14x300 22 4537K3 5 25 48 30

50-350 350 4537-4 4537-34/B 120 6.0 / 60 4528M4 4528M345/B 220 12 / 120 4519-2/S G1/2”x14x300 22 4537K4 5 25 48 30

- - - - - - 4528M5 4528M345/B 220 12 / 120 4519-2/S G1/2”x14x300 22 4528MK5 5 25 48 30

4537-4528M     Extracteurs à 2 et 3 griffes ajustables

Ne pas utiliser d’outil 
électrique ou pneumatique 
pour actionner l’extracteur.

Ne pas ajouter d’extensions 
pour augmenter le couple.

Les griffes doivent toujours être positionnées sous la pièce à extraire. 
Toujours tirer progressivement. Ne jamais extraire 2 pièces en même 
temps.

Utiliser la clé de la taille qui convient.

L’extracteur de roulement à billes intérieurs doit tenir la pièce 
complètement. Lorsque l’on utilise un plan de travail, s’assurer que les 
branches ne bloquent pas la pièce à extraire.



4

4543      Mini-extracteurs à 2 et 3 griffes auto-centrage

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

10-60 40 4543-1 4543-12/B 18 1.0 / 10 4543-10 4543-1020/B 20 1.2 / 12 4543-1/S M8x95 10 4543K110 1 5 12 8

10-70 74 4543-2 4543-12/B 20 1.2 / 12 4543-20 4543-1020/B 21 1.3 / 13 4543-2/S M8x95 10 4543K220 1 5 12 8

10-90 84 4543-3 4543-3/B 24 2.0 / 20 4543-30 4543-30/B 40 2.5 / 25 4543-3/S M10x120 12 4543K330 1.8 10 20 12

4544      Extracteurs à 2 et 3 griffes auto-centrage

4544-1 à 4544-4 4544-10 à 4544-30

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

10-100 80 4544-1 4544-1/B 25 2.5 / 25 4544-10 4544-10/B 25 2.5 / 25 4544-110/S M12x1.25x180 14 4544K110 4 12 26 13

10-120 120 4544-2 4544-2/B 35 3.0 / 30 4544-20 4544-20/B 35 3.0 / 30 4544-220/S M14x1.5x220 17 4544K220 5 14 30 16

20-160 160 4544-3 4544-3/B 45 3.5 / 35 4544-30 4544-30/B 45 3.5 / 35 4519-1/S M18x1.5x260 19 4544K330 6 18 36 20

20-200 200 4544-4 4544-4/B 50 4.0 / 40 - - - - 4544-440/S M22x2x315 24 4544K440 7 22 40 24

4540      Extracteurs multiples

Griffes  A
mm

e
mm 

E
mm 

L 
mm

P
mm

R
mm

4540-17 4540-17/K1 N-1 114 1.5 8 137 13 12.5 

4540-17/K2 N-2 138 1 6 192 12 30

4540-17/K3 N-3 100 1 6 151 12 30

4540-17/K4 N-4 138 1 6 192 12 30

4540-25 4540-25/K1 N-1 182 1.5 10 255 14 17

4540-25/K2 N-2 180 2 8 253 14 40

4540-25/K3 N-3 120 1 8 191 14 40

4540-25/K4 N-4 75.5 10 10 149 24 40

 A B Force
d’extraction Tn/Kn Axe Potence Ressort  

4540-17 30-170 140 5 / 50 4540-17/S 9/16” UNC 12h x 178 17 4540-17/B 4540-17/R 

4540-25 75-250 182 10 / 100 4540-25/S ¾” UNC 10h x 272 20 4540-25/B 4540-17/R

N1 N2 N3 N4

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffes 

 (jeu de 3)
L

mm
a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

4533M (mécanique) 150-700 200 400 15 / 150 4533M/S G1”x11x370 36 4533MK 200 10 33 55 50

4533HP (hydraulique) 150-700 185 70 15 / 150 4533HP/S "G1”x11x460
Axe de pression: M14x1.5x100

41
17 4533HPK 300 10 33 55 50

a

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Décolleur Axe  Barre de liaison

(1 pièce) Potence

4552-1 45-140 150 40 2.5 / 25
4551-A
4551-B

4532-OAB/S M14x1.5x130 17 4552K1 M12x200 4552-1/B 

4552-2 55-205 210 70 4 / 40 4551-C 4532-CD/S G1/2”x14x210 22 4552K2 M16x280 4552-2/B 

4552-3 90-260 315 90 5 / 50 4551-D 4532-CD/S G1/2”x14x210 22 4552K3 M20x1.5x370 4552-3/B 



5

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

10-60 40 4543-1 4543-12/B 18 1.0 / 10 4543-10 4543-1020/B 20 1.2 / 12 4543-1/S M8x95 10 4543K110 1 5 12 8

10-70 74 4543-2 4543-12/B 20 1.2 / 12 4543-20 4543-1020/B 21 1.3 / 13 4543-2/S M8x95 10 4543K220 1 5 12 8

10-90 84 4543-3 4543-3/B 24 2.0 / 20 4543-30 4543-30/B 40 2.5 / 25 4543-3/S M10x120 12 4543K330 1.8 10 20 12

A
mm

B
mm 2 griffes

Potence Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn 3 griffes
Potence Couple 

Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffe a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

10-100 80 4544-1 4544-1/B 25 2.5 / 25 4544-10 4544-10/B 25 2.5 / 25 4544-110/S M12x1.25x180 14 4544K110 4 12 26 13

10-120 120 4544-2 4544-2/B 35 3.0 / 30 4544-20 4544-20/B 35 3.0 / 30 4544-220/S M14x1.5x220 17 4544K220 5 14 30 16

20-160 160 4544-3 4544-3/B 45 3.5 / 35 4544-30 4544-30/B 45 3.5 / 35 4519-1/S M18x1.5x260 19 4544K330 6 18 36 20

20-200 200 4544-4 4544-4/B 50 4.0 / 40 - - - - 4544-440/S M22x2x315 24 4544K440 7 22 40 24

Griffes  A
mm

e
mm 

E
mm 

L 
mm

P
mm

R
mm

4540-17 4540-17/K1 N-1 114 1.5 8 137 13 12.5 

4540-17/K2 N-2 138 1 6 192 12 30

4540-17/K3 N-3 100 1 6 151 12 30

4540-17/K4 N-4 138 1 6 192 12 30

4540-25 4540-25/K1 N-1 182 1.5 10 255 14 17

4540-25/K2 N-2 180 2 8 253 14 40

4540-25/K3 N-3 120 1 8 191 14 40

4540-25/K4 N-4 75.5 10 10 149 24 40

 A B Force
d’extraction Tn/Kn Axe Potence Ressort  

4540-17 30-170 140 5 / 50 4540-17/S 9/16” UNC 12h x 178 17 4540-17/B 4540-17/R 

4540-25 75-250 182 10 / 100 4540-25/S ¾” UNC 10h x 272 20 4540-25/B 4540-17/R

4528      Extracteur hydraulique à 3 griffes

B
mm

a
mm 

b
mm 

c
mm

d
mm Kg 

4528K1 135 5 25 48 30 3.7

4528K2 235 5 25 48 30 5.0

4528K3 285 5 25 48 30 5.5

4528K4 335 5 25 48 30 6.0

4528K5 385 5 25 48 30 6.5

Griffes (jeu de 3)

A
mm

B
mm

Couple Maxi 
Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Potence a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

4528-1 50-350 135 70 15 / 150 4533HP/S 
G1”x11x460

Axe de pression: 
M14x1.5x100

41
17

4528-1/B 5 25 48 30

4529      Presses hydrauliques

mm

H
mm

A
mm

B
mm

Couple Maxi 
Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn

4529-8 8 51 40 39-67 60 8 / 80

4529-15 12 75 55 60-89 70 15 / 150

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Griffes 

 (jeu de 3)
L

mm
a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

4533M (mécanique) 150-700 200 400 15 / 150 4533M/S G1”x11x370 36 4533MK 200 10 33 55 50

4533HP (hydraulique) 150-700 185 70 15 / 150 4533HP/S "G1”x11x460
Axe de pression: M14x1.5x100

41
17 4533HPK 300 10 33 55 50

4533      Extracteurs à 3 griffes

Axe de pression

ø
mm

a
mm Filetage Barre de

liaison (1 pièce)  mm
Extracteur

4551-A 5-60 65 M12 4551-A/S M10x120 17 4552-1 

4551-B 12-75 75 M12 4551-B/S M12x140 19 4552-1 

4551-C 22-115 120 M16 4551-C/S M16x1.5x180 24 4552-2 

4551-D 25-155 150 M20x1.5 4551-D/S M20x1.5x250 30 4552-3 

4551      Décolleurs

Tige de 
coulissage

a

Filetage

4552      Extracteurs pour décolleurs

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Décolleur Axe  Barre de liaison

(1 pièce) Potence

4552-1 45-140 150 40 2.5 / 25
4551-A
4551-B

4532-OAB/S M14x1.5x130 17 4552K1 M12x200 4552-1/B 

4552-2 55-205 210 70 4 / 40 4551-C 4532-CD/S G1/2”x14x210 22 4552K2 M16x280 4552-2/B 

4552-3 90-260 315 90 5 / 50 4551-D 4532-CD/S G1/2”x14x210 22 4552K3 M20x1.5x370 4552-3/B 

Barre de liaison



6

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi

Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Vis de serrage Potence Griffes

(paire)
a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm

4519-1 20-110 80-170 120 5 / 50 4519-1/S M18x1.5x240 19 4519-1/CS M10x80 4519-1/B 4519K1 3 12 25 24

4519-2 40-150 90-270 120 6 / 60 4519-2/S G1/2”x14x270 22 4519-2/CS M12x90 4519-23/B 4519K2 3 12 25 24

4519-3 40-150 90-330 150 8 / 80 4519-2/S G1/2”x14x270 22 4519-3/CS M12x90 4519-23/B 4519K3 3 12 25 24

4519      Extracteurs avec étrier

A
mm

B
mm

Couple Maxi
Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe Trou pour boulon sur 

extrémité du bras mm

4518-3 225 140 280 14 / 140 G ¾”x14x210 27 18

4518-4 225 140 280 14 / 140 G ¾”x14x210 27 18

4518-5 225 140 280 14 / 140 G ¾”x14x210 27 18

4518      Arrache-moyeux universels 

4545      Chasse-rotules 4545     Chasse-rotules universels

A
mm

B
mm

C
mm

Couple Maxi
Nm Axe

4545-1 18 40 40 50 4545-1/S M14x1.5x60 17

4545-2 25 50 50 120 4545-2/S M16x1.5x60 17

4545-3 29 60 60 160 4545-3/S M18x1.5x75 19

4545-4 40 80 80 280 4545-4/S G ½”x14x110 22

4545-5 45 90 100 400 4545-5/S G ¾”x14x125 27

A

B
C

4545-N1, 4545-N11 4545-N2, 4545-N21

A

C

A
mm

B
mm

L
mm

S
mm d Couple Maxi

Nm Axe  Lame

4611-2 32 45 128 8-24 à M16 60 4611-2/S M16x1,5x56 17 4611-2/B 

4611-3 42 56 136 17-36 à M24 80 4611-3/S M18x1,5x60 27 4611-3/B 

A
mm C SW1

mm
SW2

mm
T

mm
Contre-support 
d’extracteurs

 Couple Maxi
Nm Masse coulissante

4521N-00 5-7 2 M10 10 13 30 4522-1 3 4523G 

4521N-0 7-9 2 M10 10 13 30 4522-1 7 4523G

4521N-A 9-12 2 M10 10 13 30 4522-1 12 4523G

4521N-B 10-13 2 M10 10 13 30 4522-1 15 4523G

4521N-C 13-17 4 M10 10 13 50 4522-1 24 4523G

4521N-D 14-19 4 M10 10 13 60 4522-1 28 4523G

4521N-E 16-21 4 M10 10 13 60 4522-1 32 4523G 

4521N-F 18-23 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G 

4521N-G 20-25 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G 

4521N-H 25-30 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G 

4521N-I 30-37 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G

4521N-K 35-42 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G

4521N-L 38-45 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G

4521N-M 43-50 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G 

4521N-S 40-75 3 G 3/8” 17 27 100 4522-2 45 -
4521N-T 70-115 3 G 3/8” 19 27 130 4522-2 45 -

Enclume

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi

Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Potence Griffes

(paire)
a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

4614-1 6-100 70-85 25 1.5 / 15 4543-3/S M10x120 12 4614-1/B 4614K1 2.5 4.5 8.5 23

4614-2 10-140 85-120 60 3.5 / 35 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4614-2/B 4614K2 3.5 5 10 31

4614      Extracteurs ciseaux

Vis de
serrage

4518-3 4518-4 4518-5

A
mm

C
mm Axe

4545-N1 18-22 Max 50 4545-N1/S M14X1,5X35 19

4545-N11 27-36 Max 90  G1/2"x14x110 22

4545-N2 26 Max 50 4545-N2/S M16X1,5X70 17

4545-N21 26 60-80 M16X1,5X90 15



7

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi

Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Vis de serrage Potence Griffes

(paire)
a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm

4519-1 20-110 80-170 120 5 / 50 4519-1/S M18x1.5x240 19 4519-1/CS M10x80 4519-1/B 4519K1 3 12 25 24

4519-2 40-150 90-270 120 6 / 60 4519-2/S G1/2”x14x270 22 4519-2/CS M12x90 4519-23/B 4519K2 3 12 25 24

4519-3 40-150 90-330 150 8 / 80 4519-2/S G1/2”x14x270 22 4519-3/CS M12x90 4519-23/B 4519K3 3 12 25 24

A
mm

B
mm

Couple Maxi
Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe Trou pour boulon sur 

extrémité du bras mm

4518-3 225 140 280 14 / 140 G ¾”x14x210 27 18

4518-4 225 140 280 14 / 140 G ¾”x14x210 27 18

4518-5 225 140 280 14 / 140 G ¾”x14x210 27 18

A

C

A
mm

B
mm

L
mm

S
mm d Couple Maxi

Nm Axe  Lame

4611-2 32 45 128 8-24 à M16 60 4611-2/S M16x1,5x56 17 4611-2/B 

4611-3 42 56 136 17-36 à M24 80 4611-3/S M18x1,5x60 27 4611-3/B 

4611     Casse-écrous mécaniques

A
mm C SW1

mm
SW2

mm
T

mm
Contre-support 
d’extracteurs

 Couple Maxi
Nm Masse coulissante

4521N-00 5-7 2 M10 10 13 30 4522-1 3 4523G 

4521N-0 7-9 2 M10 10 13 30 4522-1 7 4523G

4521N-A 9-12 2 M10 10 13 30 4522-1 12 4523G

4521N-B 10-13 2 M10 10 13 30 4522-1 15 4523G

4521N-C 13-17 4 M10 10 13 50 4522-1 24 4523G

4521N-D 14-19 4 M10 10 13 60 4522-1 28 4523G

4521N-E 16-21 4 M10 10 13 60 4522-1 32 4523G 

4521N-F 18-23 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G 

4521N-G 20-25 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G 

4521N-H 25-30 4 M10 10 17 60 4522-1 40 4524G 

4521N-I 30-37 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G

4521N-K 35-42 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G

4521N-L 38-45 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G

4521N-M 43-50 4 M10 17 22 70 4522-1 45 4524G 

4521N-S 40-75 3 G 3/8” 17 27 100 4522-2 45 -
4521N-T 70-115 3 G 3/8” 19 27 130 4522-2 45 -

4521     Extracteurs de roulements à bille à prise intérieure

A
mm

Couple Maxi
Nm Axe  Potence Griffe

(1 pièce)

4522-1 35-75 4521N-00 à 4521N-M 30 4522-1/S M16x1.5x136 12 4522-1/B 4522K1 

4522-2 60-130 4521N-S et 4521-T  60 4522-2/S M24x1.5x160 19 4522-2/B 4522K2 

4522     Contre-supports d’extracteurs

S

d

4610     Casse-écrous hydrauliques

S
mm d Couple Maxi

Nm
Écrou de 
pression Enclume

4610-1 7-22 M4-M14 45 M10x40 14 M14x1.5x30 8

Écrou de pression

Enclume S

d

A
mm

B
mm

Couple 
Maxi

Nm

Force
d’extraction

Tn/Kn
Axe  Potence Griffes

(paire)
a

mm
b

mm 
c

mm 
d

mm 

4614-1 6-100 70-85 25 1.5 / 15 4543-3/S M10x120 12 4614-1/B 4614K1 2.5 4.5 8.5 23

4614-2 10-140 85-120 60 3.5 / 35 4532-0AB/S M14x1.5x150 17 4614-2/B 4614K2 3.5 5 10 31

A
mm

C
mm Axe

4545-N1 18-22 Max 50 4545-N1/S M14X1,5X35 19

4545-N11 27-36 Max 90  G1/2"x14x110 22

4545-N2 26 Max 50 4545-N2/S M16X1,5X70 17

4545-N21 26 60-80 M16X1,5X90 15

4523-4524     Extracteurs à masse coulissante

ø x L
mm

C
mm

4523G 10x170 4521N-00 to-E M10

4524G 16x250 4521N-F to -F  M104524G4523G 



L
mm        

4581NA 120 4581N-1

4581NB 120 4581N-1

4581NB2 130 4582N-1

4581NC 130 4582N-1, 4582N-2

4582NA 150 4582N-1, 4582N-2, 4583N-1, 4583N-2

4582NB 150 4582N-2, 4583N-2

4583NA 190 4583N-1

4583NB 190 4583N-1, 4583N-2

458 N     Extracteurs de roulements à bille

4583NB

4581NA-4583NB  

4581N-4583N

        (jeu de 4) Pour roulements à billes ISO numéro:

4581N-1  4581NA 
6000, 6001,
 6002, 6003

6200

4581NB 6004, 6005 6201, 6202

4582N-1  4581NB2 6006 6203 6300

 4581NC 6007, 6008 6204, 6205 6301, 6302

 4582NA 6303, 6304

4582N-2 4582NA 6206

4582NB 6207 6305

4583N-1 4582NA 6009

 4583NA 6208 6306

4583N-2 4582NA 6010

4582NB 6011, 6012

4583NB 6013
6209, 6210, 
6211, 6212

6307, 6308, 
6309, 6310

6403, 6404, 6405, 
6406, 6410

MRO-1378-FRE


